

## 中南民族大学文学与新闻传播学院预备党员 预备期间表现情况公示

根据《中国共产党发展党员工作细则》和中南民族大学党员发展

工作流程的相关规定，将近期转正为正式党员~~卢堂、完颜序润~~预备党员在预备期间表现情况进行公示，公示如下：

卢堂，汉语言文学专业2018级6班团支书，女，出生年月1999年4月，2017年9月递交入党申请书，曾获校级优秀团员、校级优秀团干部称号。该同志在预备期间自觉地接受党组织的教育和考察，经常向党组织汇报思想和工作情况。同时，该同志能够时时刻刻严格要求自己，认真履行义务，注意克服自身缺点，不断提升自己，思想觉悟和工作作风有明显提高。在学习上脚踏实地、刻苦努力，上课积极回答问题、认真听讲，在班上树立了先锋模范作用；在工作上认真负责，作为班级团支书按时按质开展主题团会，带领同学们积极学习相关党建党史，号召优秀的同学们努力向党组织靠近，并积极宣传团学活动，真正做到了和群众在一起，积极倾听群众意见，为同学们服务。在生活中乐观开朗、乐于助人、积极向上，总是会给身边的人带去正能量，做事有一颗不怕苦不怕累的决心。该同志在预备期间还积极参加学校学院的各项志愿活动，真正的在用行动做着自己力所能及的事情去为祖国的建设添砖加瓦。

完颜序润，汉语言文学专业专业17级2班体育委员，男，出生年月1999年8月，2017年9月递交入党申请书。该同志在预备期间

主动完成党组织布置的任务，认真学习并积极参与党组织开展的学习任务，在思想上有很大提高。学习方面认真学习，积极上进，获得奖学金和校级三好学生等荣誉称号；工作上细致负责，主动担任班级体育委员和学院学生会生权部部长职务，尽职尽责为同学们服务；干

时积极参加学校、学院各项活动，曾获得南湖之春二等奖等多项荣誉；思想上积极进取，关注时事热点，疫情期间返乡后，配合当地社区进行主动隔离，并为抗疫一线捐款，在同学们中间起到先锋模范带头作用。

郑建权，汉语言文学专业 2017 级一班学习委员，女，出生年月 1998 年 2 月，2017 年 9 月递交入党申请书。该同志在预备党员期间更加严格要求自己，坚决拥护党的路线方针政策，在各个方面始终发挥着先锋模范作用，不断向党组织靠拢。思想上，坚持学习党的理论知识，加强知识储备，紧紧跟随时事热点，体现与时俱进的精神，思想觉悟有所提高；学习上始终刻苦勤奋，不断钻研专业领域，丰富专业知识，取得优异成绩；工作上踏实认真，作为文学 1903 班的班助，始终热情耐心地给予学弟学妹帮助，成为他们进入大学的引路人。

难。在今年的疫情期间，踊跃捐款，积极配合社区防疫工作，充分发挥党员先锋模范作用。

寸昕睿，汉语言文学专业 2018 级 1 班，2018 年级主席团，女，出生年月 1998 年 12 月，2017 年 9 月递交入党申请书。该同志在预备期间认真学习党的理论知识，从思想上和行动上积极向党组织靠拢，入党态度明确，动机端正。关注国家时事，积极参与党组织的各项活动，并不断加强政治学习，能够发挥一名预备党员的先锋模范作用。积极参与各项志愿活动，曾赴云南腾冲支教，也曾在 2019 年世界军人运动会中担任志愿者。在学习方面能够以一名党员的标准来严格要求自己，认真学习，踏实肯干，不断提升自我。在平时的日常生活中团结同学，乐于助人，积极为同学排忧解难，群众基础好。

杨芳，汉语言文学专业 2018 级 5 班班长，女，出生年月 1998 年 11 月，2017 年 9 月递交入党申请书。该同志在预备期间积极学习党的相关理论知识，认真参与每月的主题党日活动，在预备期间思想进步，关心国家大事并坚定“四个自信”、“四个意识”，努力的提高自己的思想觉悟，在思想和行动上都积极向党组织靠拢。在学习上一直认真努力，刻苦学习，积极帮助同学们一起学习专业知识，并且取

得了专业三等奖学金与校级优秀共青团员的好成绩；在工作中认真负责，作为班长，她一直起着带头作用，积极带领班级参加院里的活动，认真开展每次的班会活动并做好活动纪录；在生活中，团结同学，乐于助人，积极利用课余时间参与志愿活动与社会实践，并获得军运会优秀志愿者以及 2019 年暑期社会实践先进个人的好成绩，充分发挥党员的先锋模范作用

刘字华，汉语言文学专业 2017 级 3 班，现任文学与新闻传播学院 2019 级中文二班班助，男，出生年月 1998 年 6 月，2017 年 10 月



递交入党申请书。该同志在预备期间，积极参与学生工作，努力为同学服务，先后任学生会安保部副部长，17级年级主席团成员，积极参与志愿活动，他认真负责的精神，赢得了同学们的一致好评。在思想上，积极向党组织靠拢，深入学习党的方针政策，力争先在思想上入党。并通过大学生实习计划，在基层实践中锻炼了自己，养成了良好的品质，充分展示了作为一名大学生党员的精神面貌。

宋正运，汉语言文学专业17级中文1705班团支书，女，出生年月1996年8月，2017年10月递交入党申请书。该同志在预备期间始终以高标准来严格要求自己，力争做到不仅在思想上入党更是从思想上、实际行动上积极向党组织靠拢。在思想上，刻苦学习党的相关理论知识，不断增强自己的党性修养。积极关注社会新闻时事，增强社会责任担当意识。在工作中，身为文学1705班团支书，自任职以来，对待班级事务认真负责，带领班上同学打造良好班风，有很强的集体荣誉感。在生活中，性格阳光，积极向上，关心他人，乐于助人，和同学相处和睦，有较好的群众基础。该同志在预备期间时刻发挥着党员的先锋模范作用。

难题，有着良好的群众基础。疫情期间，主动配合当地社区采集信息、自觉在家隔离，并为国家抗疫事业捐款出力，发挥了党员先锋模范带头作用。

李英晋，汉语言文学专业2017级5班学生，女，出生年月为1999年7月，于2017年9月递交入党申请书。该同志在预备期间认真履行党员义务，主动承担并完成好党组织分配的读书分享、主题党会等任务，不论思想、行动上都以一名合格党员的标准要求自己。学习上，认真上进，积极参与校外比赛并获奖，考取专业技能证书。工作上兢兢业业，在院学生会副主席、校官微信公众平台运营工作中，吃苦耐劳、踏实肯干，同时积极投入社会实践，实习经历丰富。在生活中乐观开朗，乐于助人，有良好的群众基础。新冠肺炎疫情发生后，主动被招募为志愿者，负责公共场所测温以及社区排查登记及宣传工作，积极为疫情防控贡献力量，生动书写了大学生党员的先锋模范作用。

李重庆，汉语言文学专业2017级4班学生，女，出生年月为1998年11月，于2017年9月递交入党申请书。该同志在预备期间，不断夯实理论基础，自省自励，提高自身修养，同时积极参与党组织活动，认真完成党组织交予的任务，其负责的读书分享会活动特色鲜明，成效显著。学习方面，始终保持勤奋努力的钻研态度，曾获国家励志奖学金、专业奖学金三等；工作方面，踏实稳进，任学生资助管理中心学生资助助理团队负责人，校园《与...》...

向文学与新闻传播学院党委（党总支）反映，也可以直接向组织人事部反映。反映情况要实事求是，客观公正，应提供具体事实和线索，以便组织调查核实，反映问题的同志请署真实单位和姓名。

文学与新闻传播学院 联系电话：67842835

文学与新闻传播学院 邮箱：yoyoivy@mail.scuec.edu.cn

组织人事部联系电话：67842723

组织人事部邮箱：zzbu@mail.scuec.edu.cn

文学与新闻传播学院党委（党总支）

2020年5月23日

